

# PHILIPS

Aparat de bărbierit electric umed și uscat

Shaver series 5000

Sistem de lame ComfortCut

Capete flexibile în 5 direcții

Aparat de tuns de precizie SmartClick



S5250/06



## Bărbierit protector, umed sau uscat

Protejează de 10 ori mai bine decât o lamă obișnuită\*

Aparatul de bărbierit seria 5000 face mai rapidă rutina de dimineață grație sistemului de lame ComfortCut și capetelor complet lavabile.

### Ușor de utilizat

- 40 de minute de bărbierit fără fir
- 1 oră timp încărcare
- Baterie cu 1 nivel și indicatoare de blocare pentru transport
- 2 ani de garanție, tensiune universală și lame care se pot înlocui

### Rezultat final confortabil și eficient

- Profil rotunjit al capetelor conceput pentru a proteja pielea
- Obține un bărbierit uscat confortabil sau umed răcoritor cu Aquatec
- Capetele flexează în 5 direcții pentru un bărbierit rapid și precis
- Marginile rotunjite se deplasează lin pe piele pentru un bărbierit sigur

### Profită la maximum de aparatul tău de bărbierit

- Aparat tondere cu atașare rapidă pentru tunderea perfectă a mustaței și a perciunilor

# Repere

## Sistem de protecție a pielii



Bărbierire precisă fără zgărieturi și tăieturi. Sistemul nostru de lame ComfortCut cu profil de cap rotunjit alunecă lin, protejând în același timp pielea.

## Sistem de lame ComfortCut



Obține un bărbierit confortabil, uscat sau umed. Lamele noastre ComfortCut cu capete rotunjite alunecă ușor pe piele, protejând-o în același timp de ciupituri și tăieturi.

## Aquatec umed și uscat



Alege cum preferi să te bărbiești. Cu etanșarea Aquatec umed și uscat, poți alege un bărbierit rapid dar comod. Sau poți alege bărbieritul umed - cu gel sau spumă - chiar și în duș.

## Capete flexibile în 5 direcții



Capetele flexibile în 5 direcții cu 5 mișcări independente asigură un contact apropiat cu pielea, pentru un bărbierit rapid și precis chiar și pe gât și pe maxilar.

## 40 de minute de bărbierit fără fir



Vei avea peste 40 minute de utilizare – aproximativ 13 bărbieriri – după o încărcare de o oră. Acest aparat de bărbierit funcționează numai în modul cu fir.

## 1 oră timp încărcare



Bărbiește-te pentru mai mult timp cu fiecare încărcare, datorită bateriei noastre puternice și eficiente cu ioni de litiu, care durează mult timp. Efectuează o încărcare rapidă de 5 minute și vei avea suficientă energie pentru un bărbierit.

## Aparat de tuns de precizie SmartClick

Fixează aparatul de tuns de precizie delicat cu pielea pentru a-ți finisa aspectul. Acesta este ideal pentru menținerea mustății și pentru aranjarea perciunilor.

## Afișaj cu LED-uri



Afișajul intuitiv îți oferă informațiile relevante, ceea ce îți permite să obții cele mai bune performanțe de la aparatul tău de bărbierit: - Indicator pentru baterie cu 1 nivel - Indicator pentru curățare - Indicator pentru baterie descărcată - Indicator pentru înlocuirea capetelor de bărbierit - Indicator de blocare pentru transport

## Făcut să reziste



Toate aparatele noastre de bărbierit vin echipate cu o garanție internațională de 2 ani și se pot adapta la orice tip de voltaj. Lamele durabile nu trebuie să fie înlocuite decât după 2 ani.

# Specificații

## Accesorii

**SmartClick:** Aparat de tuns de precizie

**Întreținere:** Capac de protecție

## Alimentare

**Durată de funcționare:** 40 min/13 bărbieriri

**Încărcare:** Încărcare completă în 1 oră, Încărcare rapidă timp de 5 minute pentru 1 bărbierire

**Tip baterie:** Litiu-ion

**Tensiune automată:** 100-240 V

**Energie în standby:** 0,1 W

**Consum max. de energie:** 9 W

## Design

**Mâner:** Mâner și manevrare ergonomică

**Culoare:** Albastru închis regal – cărbune

## Service

**Cap înlocuibil:** Înlocuiește la fiecare 2 ani cu SH50

**2 ani garanție**

## Performanțe în bărbierire

**Urmărirea conturului:** Capete flexibile în 5 direcții

**Sistem de bărbierire:** Sistem de lame

ComfortCut

**SkinComfort:** Sistem de protecție a pielii, AquaTec umed și uscat

## Ușor de utilizat

**Curățare:** Complet lavabil

**Afișaj:** Indicator de baterie cu 1 nivel, Indicator pentru baterie descărcată, Indicator încărcare, Indicator pentru curățare, Indicator luminos pentru înlocuirea capetelor de bărbierit, Indicator de blocare pentru transport

**Funcționare:** Deconectează înainte de utilizare

